



扫描二维码
阅读其他社区报



扫描二维码
关注“北外滩周到”

焕新提篮 跃动北外滩



北外滩街道党工委、办事处联合出版

提篮桥街道全面开展“大调研”工作



大调研领导小组第二次会议召开

1月22日,提篮桥街道召开大调研领导小组第二次会议,专题研究大调研推进情况。全体领导小组成员、调研实施组成员及其他五个专项小组组长参加会议。

街道党工委书记徐普宝就大调研工作开展进一步明确,一要进一步
提高认识、明确责任,结合区委、
区府的工作部署,深入开展走访调
研工作。二要全面梳理、形成问题清
单。做好分类归纳、录入统计等工
作,确保调研中发现的问题不遗漏、
不走样。三要点面结合、多种方式兼
容并举。真正做到问政于民、问需于
民、问计于民。四要加强宣传、营造
良好宣传氛围,及时高效的反映工

作动态。

关于如何进一步开展“大调研”
工作,街道党工委书记、办事处主
任程军指出,一要进一步梳理调研
的主体与对象,确保两个“全覆
盖”。二要做好业务培训,确保大调
研有序推进。三要完善问题清单,真
实反映调研过程中总结的问题,切
实将调研对象的诉求落到实处。四
要加强宣传力度,围绕时间节点,有
主题有步骤开展宣传工作,营造浓
厚宣传氛围。

会上,各专项小组就前期对调研
主体和调研对象(包括居民家庭、
园区企业、特殊人群)的梳理等推
进情况分别进行汇报。

提篮桥街道召开“六无”创建任务布置会

1月25日下午,提篮桥街道在会
议室召开了“六无”创建专项治理任
务布置会。提篮桥派出所、社管办、自治
办、房管办、信访办、网格中心、城管中
队、市容所、安监队等部门及全体居民
区、物业单位共70余人参与会议。街
道成立了“六无”创建专项整治工
作领导小组,街道办事处主任程军任组
长,街道党工委书记龚浩、街道办事
处副主任严忠明任副组长。

会议首先由严忠明副主任部署了
楼道堆物整治实施方案,明确了职能部
门的工作责任,拟定了楼道堆物的初
步清理标准,建立考核验收评定机制,
同时设专人负责收集整治工作的反馈
信息,以确保整治工作的有序推进。



提篮桥街道召开“六无”创建任务布置会

随后龚浩副书记指出,“六无”创
建工作必须落实主体责任,违章建筑拆

除工作将纳入年终考核。职能部门要
主动跨前,强化信息互通,整合资源力

量,由难向易开展破冰攻坚任务,以点
盖面逐步拓展整治范围。

最后程军主任对“六无”创建工作
提出了要求:一、“六无”创建工作需
多方支持,必须做到饱和宣传无死角,
充分发挥舆论作用,倡导文明居住行
为,营造良好整治工作氛围,合力推动
楼道堆物的清理工作;二、“六无”创
建工作需要循序渐进,坚持问题导向,
注重整改实效,通过边查边改,总结提
炼工作经验,不断修正工作模式,加
强探索整治工作的平衡点;三、“六
无”创建工作需要整合力量,责任部门、
居民区、物业单位需要互为支撑,多
措并举,结合社区大调研工作将创
建工作做到位,有实效,提升居民的
满意度和获得感。

提篮桥街道召开“爬坡奋进、砥砺前行”青年社工座谈会



青年社工座谈会近日召开

近日,提篮桥街道召开“爬坡奋进、
砥砺前行”青年社工座谈会。街道办事
处副主任宋怡、社区自治办以及29位
居委会青年社工参加会议。

讨论前,与会人员首先观摩了浦星
路街道银桥居民区《自治有我 共治由
我》的短片。之后,各社工结合自身工
作情况进行热烈的讨论。

其中,不少社工都不约而同地提到,

作为一名社区工作者,在日常的工作
中要以心换心,以真诚、耐心的态度
对待每一位居民,即使偶尔遭遇了误
解,也不应让负面情绪影响到自己的
工作,而是应该用实际行动让居民们
感受到社区大家庭的温暖,唤醒居民
们的归属感。

讨论过后,街道办事处副主任宋怡
对在场的各位青年社工提出了新的
要求与期望。第一,作为一名青年社
工,不仅

要对自己有高标准严要求,还需要有
清晰的职场定位和工作目标,不忘为
居民服务的初心。第二,面对越来越
复杂的社区工作环境,不断在实践中
吸取养分、取长补短,完善解决问题的
方法,提高综合业务能力。第三,学
会换位思考,以包容、开放的心态帮
助居民解决实际困难,同时将关注点
聚焦在做好本职工作中,积极完成各
项工作任务。